

大家好，今天小编来为大家解答比特币国家主权风险这个问题，比特币国家主权风险分析很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？](#)
2. [中国人民银行正研究对比特币监管规则，比特币将成法定货币吗？](#)
3. [如果比特币等虚拟货币没有主权信用，该怎么办？](#)
4. [比特币改变了我的三观，请问这正常吗？](#)

比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？

遥想十多年前，1美元都不用就可以拥有一个比特币，回看现在，1个币升到几万美元，虽然现在较去年的6.9万下降了许多，大概2万左右，但是和十多年前的价位比起来，也是翻了又翻的。看着入了这个币圈的人赚得盆满钵满，如果这个人还刚好是你身边的人，特别是本身他能力不如你的，但是人家偶然的一个机会靠BTC翻身了，你心里会怎么想？

诚然，比特币作为一种虚拟货币，确实没有实际物体的支撑，但是它香啊！它有投资的可能啊！所以，哪怕看到了它的不切实际，还是有一堆人奋不顾身，飞蛾扑火。

币圈投资其实和股票市场币圈的定律是一样的，均是一赢两平七亏！每个人都想成为那十分之一！有些人确实成为了那十分之一，但是可能人家入行的实际好，抽身地早，一旦轮到你了，残羹剩菜都不剩。

在币圈，我们常把坐庄的人比喻成“狼”，而把散户比作是“羊”，羊入草原（币圈），可能想的是吃草（赚钱），而狼可想着吃你！羊，我们总会把自己归为弱者体系！弱者体系是指一个投资者认为自己在这个市场中没有信息优势，认知能力也有限，只能依靠常识、时间、赔率去赚钱。

但是真正到后面，你会发现，那些投资比特币但是又赚了钱的人，都是有闲钱、又耐得住寂寞，抵得住诱惑的人。比特币这种虚拟货币，其实类似于击鼓传花游戏，只要你能把握这棒交给其他人，那你就不算冤大头。

但是，没人敢说自己可以卖在制高点，也没有人敢说可以抄到低点值。那些赢的人赚的都是波动，战胜人性的弱点，在别人恐惧的时候“贪婪”，在别人贪婪的时候“恐惧”，每个入行的人也总以为自己能战胜人性的弱点，都觉得自己是那个幸运儿。

中国人民银行正研究对比特币监管规则，比特币将成法定货币吗？

这是第一次警告持币者，国家要管控了，第二次规则出台，到规则实施，就等着归零吧！到时候想出手都难

如果比特币等虚拟货币没有主权信用，该怎么办？

理论上，货币的功能是价值存储、计价单位和交易中介。从这方面看，比特币等虚拟货币完全能满足货币的功能：不会随着时间损坏、变质和消失，满足价值存储；可以成为计价单位；随着人类逐步进入无现金社会，虚拟货币完全能满足交易中介的要求。在人类社会中，任何物品和资产都可以成为货币（譬如二战集中营里的香烟作为货币，但并不意味着一定会成为货币，其原因是因为一个人的金融资产必然是另一个人的负债，货币也是如此。政府发行的货币最安全，因为政府不但资产最多，而且还拥有国家机器和执法权。所以在现在社会中，货币必然是政府发行的，由国家信用背书的。

比特币等虚拟货币只能是一种特殊的资产。目前虚拟货币在市场中的风生水起只是社会财富的转移，并没有任何创新和价值创造。而其真正的价值在于虚拟货币底层区块链技术建立起来的一种互信关系，它可以帮助普通个体以及小微机构在金融、交易、契约、物流.....等方面建立信任时降低时间、金钱等成本，以提高个体和小微机构在社会中的运行效率。所以，发现有效的应用场景，减少交易费用，改变社会的中介行为，就是实现了比特币等虚拟货币的真正价值。

如有其它问题，欢迎在评论区留言或互相讨论

比特币改变了我的三观，请问这正常吗？

几个周围的人，通过比特币实现了财务自由，改变了作为一个旁观者的三观，这正常嘛？答案是肯定的。

首先，任何的新产业、新业态下，都会有先知先觉者，或者说懂得抓住机会的人，数字经济下的比特币有造富功能，互联网又何尝不是呢？比如我们的BATJ。

其次，比特币作为区块链发展以来最成功的数字货币之一，在币圈的影响力自然不用说，而区区一枚虚拟的数字货币，竟然能价值万元美金之上，不得不令人感叹啊！

再者，会改变一个旁观者的三观，一方面是因为的造富功能，不仅可以致富、而且速度之快。另外，主要还是它是个虚拟的东西，不像一个人做某个实体生意发财了

那样容易被理解，毕竟这可得见某不着的东西。

不过，任何一种投资，我们不能只看到它光鲜靓丽的一面，确实同样的领域成功的少数人，但还是要提醒一下，比特币的投资还是属于高风险的，实现财富自由不难，跌落神坛也很容易。这个也不能与现在国家主权为载体的数字货币搞混淆了，尤其是要谨防利用政策上对数字货币的推动来炒作比特币等虚拟货币！

最后提醒广大投资者，股市投资有风险，操作需谨慎！支持的朋友可以动一动发财的小手点赞关注，评论区交流！

OK，关于比特币国家主权风险和比特币国家主权风险分析的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。